



Офицеры Гудермесского МСО провели профилактическую встречу с учащимися старших классов МБОУ «Гудермесская СШ № 8»



Сотрудники Гудермесского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике провели встречу с учащимися 9-11 классов МБОУ «Гудермесская СШ №8».

Тема встречи была посвящена предупреждению преступлений, связанных с вовлечением несовершеннолетних в преступления против общественной безопасности, которые зачастую происходят с использованием сети «Интернет».

Офицеры рассказали школьникам об уголовной ответственности за совершение тяжких преступлений, в том числе экстремистской и террористической направленности, а также уголовного преследования за размещение в социальных сетях материалов экстремистского



характера и публичное оправдание идеологии терроризма.

Встреча с ребятами прошла в неформальной и доверительной обстановке, следователи ответили на все интересующие их вопросы.

Изображения



28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1503301>